

Către:

**Primăria Comunei ULMENI**  
**Domnului Primar Valeriu ARMEANU**

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ BUZĂU-MĂRĂCINENI CUI 27111280	
INTRARE	Nr. 150
IESIRE	
Zi. 17	Lună. 05 An. 2020

În atenția:

**Consiliul Local al Comunei ULMENI**

PRIMĂRIA CĂMUNEI ULMENI  
JUDEȚUL BUZĂU  
C.I.F. : 4055858

3328 DATA 17.05.2020

Prin prezenta ca urmare a nenumăratelor solicitări ale domnului primar Armeanu, vă prezentăm situația privitoare la extinderea activității operatorului regional SC Trans Bus SA și pe raza de competență a UAT Ulmeni prin aderarea comunei dumneavoastră la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Buzău Mărăcineni.

În anul 2019 UAT Ulmeni a adoptat o HCL nr.7/2019 prin care se decidea aderarea la ADI Buzău Mărăcineni.

Prin hotărârea AGA a ADI Buzău Mărăcineni nr. 106/18.02.2019 a fost aprobată de principiu solicitarea de aderare a comunei Ulmeni, în baza acestei hotărâri UAT-urile membre au emis la rândul lor HCL prin care acceptau intrarea în asociație a UAT Ulmeni.

De asemenea în data 13.08.2020, asociația, prin aparatul său tehnic a depus în Ted eNotice(Jurnalul European) anunțul de intenție privind semnarea unui Act adițional la contractul de delegare de gestiune nr. 1/2019 prin care se extinde prestarea serviciului de transport public în UAT Ulmeni.

Ulterior, datorită efectelor economice negative ale pandemiei cu Covid-19 și a evenimentelor din Ucraina, nu s-a mai putut face extinderea zonei de responsabilitate a asociației prin acceptarea aderării unor noi UAT-uri și implicit de mărire a activității serviciului de transport local prestat de operatorul intern SC Trans Bus SA.

Datorită situației economice volatile care s-a perpetuat până în prezent, nu vă putem preciza o dată la care aderarea UAT Ulmeni și operarea serviciului de transport public de persoane pe teritoriul administrativ al comunei dumneavoastră să poată fi puse în practică.

Pe această cale vă comunicăm și faptul că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Buzău Mărăcineni a întreprins demersuri pe lângă CJ Buzău prin care a solicitat sprijin în vederea continuării extinderii acesteia și a serviciului de transport public local al operatorului Trans Bus SA, fapt care ar fi contribuit la realizarea unui sistem integrat de transport persoane cu o rază de acoperire mai mare la nivel județean.

Din păcate, până la ora actuală nu avem un răspuns concret al CJ Buzău privind eventualitatea intervenției în sprijinul activității asociației și a operatorului său intern Trans Bus SA.

De asemenea vă asigurăm de totala disponibilitate a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Buzău Mărăcineni în vederea rezolvării problemelor legate de transportul în comun de pe raza UAT-ului dumneavoastră și că în măsura în care CJ Buzău va răspunde solicitărilor de sprijinire a serviciului de transport în comun, operatorul intern al asociației este în măsură să opereze și în alte comune inclusiv în comuna Ulmeni pentru rezolvarea nevoilor de mobilitate ale cetățenilor.

Cu considerație,

**Președintele A.D.I. „BUZĂU- MĂRĂCINENI”**  
**Primarul Municipiului Buzău**  
**Constantin Toma**

